

2025年1月24日 星期五  
农历甲辰年十二月廿五

A1

总第9987期  
今日4版

今日天气  
多云到阴  
温度7℃~12℃

南通州·欢乐购

2025乐享指尖·新年促消费活动

2024年12月30日至2025年1月27日

每周一15:00消费券开抢啦



了解更多详情请扫二维码

中共南通市通州区委员会主办 南通市通州区融媒体中心承办

## 区委常委会召开会议

# 干字当头 奋发有为 共同书写“十四五”过硬答卷

本报讯（通讯员施伟办 记者樊希萌 赵建明）1月23日下午，区委常委会召开会议，学习贯彻习近平总书记近期重要讲话精神及上级有关会议精神，研究部署我区贯彻落实工作。市委常委、区委书记张建华主持会议。

会议认真学习了习近平总书记同党外人士共迎新春时的重要讲话精神，指出全区各条线要以强烈的事业心主动向前、不甘落后，健全完善合作机制，搭建互动协商平台，畅通联系沟通渠道，为党外人士发挥优势、贡献力量、实现价值创造良好条件。

会议认真学习了中共中央政治局会议精神，指出要坚持和加强党的全面领导和党中央集中统一领导，真抓实干、埋头苦干，凝心聚力

推动产业高端化、智能化、绿色化转型，经济社会高质量发展取得更多成果。

会议传达学习了省十四届人大三次会议和省政协十三届三次会议精神，并传达了当天上午召开的市委常委会（扩大）会议精神，强调要提高政治站位，深入学习领会全省“两会”精神，坚持干字当头，增强信心、迎难而上、奋发有为，以扎实的工作全面落实全年经济社会发展各项目标任务，并在实际工作中努力争取实现更好结果。

会议研究了《通州区镇（街道）履责事项清单》，指出要做好编制收尾工作，及时做好对接筹备和印发公布；要抓好区镇责任落实，确保“三张清单”真落地、真执行、真有效；要强化清单执行运用，确保清单体系下

人、事、财相匹配，权、责、利相统一，扎实推进高质量发展。

会议听取了全区社会稳定和安全生产工作情况汇报，研究部署下一阶段工作，指出要高度重视，采取务实举措，压紧压实责任，坚决维护好全区大局平安稳定；要绷紧思想之弦，聚焦关键节点，强化系统联动，扎实抓好全区安全生产工作。

会议研究部署了我区春节期间有关重点工作，指出要促进春节假期消费，营造浓厚节日氛围，努力释放消费潜力；要抓好假期招商引资，主动上门与乡贤话家常、叙乡情，积极以情招商、以商招商；要支持企业稳岗稳产，抓好节后复工复产；要切实做好民生保障工作，确保所有群众都能度过一个安定祥和的春节。同时，要切实抓好廉洁过节、值班值守和烟花爆竹管控工作，努力用党员干部的辛苦一点、细致一点、操心一点换取人民群众获得感、幸福感、安全感更多一点。

会议听取了区人大常委会、区政府、区政协、区法院、区检察院党组2024年工作汇报，强调要把准政治方向，坚持党的领导，把政治建设摆在首位，不断深化理论学习，确保始终沿着正确的方向前进；要服务中心大局，强化履职担当，紧紧围绕区委中心工作，紧张快干、埋头苦干、真抓实干，努力谋划新思路、落实新举措、展现新作为；要全面从严治党，强化自身建设，持之以恒正风肃纪，把严的要求、严的标准落实到管党治党各方面，共同书写合格精彩的“十四五”过硬答卷。

## 文化巡游 迎新春

文化巡游迎新春，舞墨送福暖人心。为迎接新春佳节的到来，进一步传承与弘扬春节优秀文化和习俗，近日，由区委宣传部、区文广旅局主办的2025年“我们的中国梦——文化进万家”系列活动通州区第十五届文化下乡大巡游先后走进川姜、东社、五接、刘桥四镇，为群众送上了温暖的节日祝福。

卑多敏 姜玉佳 印浩 摄影报道



## 区第十七届人大常委会召开第46次主任会议

本报讯（通讯员瞿仁达 记者钱吴蝶 袁志林）1月23日上午，区第十七届人大常委会召开第46次主任会议。区人大常委会主任陈艳梅主持会议。

会议传达学习了省市“两会”精神。陈艳梅要求，区人大常委会及人大机关要以高度的责任感和使命感，切实推动省市“两会”精神落地落实、见行见效。要在深学细照笃行中实现新提升，迅速把思想和行动统一到省市“两会”精神上来，深刻领会蕴含其中的政治立场、使命担当和目标追求，进一步强化责任意识、激发干事热情、提高工作成效，不断推动人大工作再上新台阶。要在依法履职尽责中彰显新作为，聚焦省市“两会”确定的目标任务，紧扣通州现代化建设战略部署，围绕政府工作重点、改革发展难点、群众关注热点，认真履行人大法定职责，切实把人大制度优势转化为发展动能和治理效能。要在加强自身建设中展现新形象，对标“四个机关”重要定位和省市“两会”精神，深入实施“全面深化年”行动，切实加强人大自身建设，不断提升人大履职质效，全力打造践行和发展全过程人民民主的通州样板，为推进中国式现代化通州新实践贡献更多智慧和力量。

会议研究了《通州区镇（街道）履行职责事项清单（草案）》。陈艳梅要求，深入抓好清单编制后的落实工作，强化执行情况监督评估，切实为基层赋能减负，不断提升基层治理效能。会议还研究了区第十七届人大常委会第二十八次会议议程、日程等事项。

区人大常委会领导曹建新、吴建均、瞿祖平、刁玉芬、沈新宇参加会议。

## 区人大常委会党组理论学习中心组开展集中学习

本报讯（通讯员瞿仁达 记者钱吴蝶 袁志林）1月23日上午，区人大常委会党组理论学习中心组开展集中学习。区人大常委会主任、党组书记陈艳梅主持会议并讲话。

区人大常委会党组成员曹建新领学了习近平总书记在中共中央政治局民主生活会上的重要讲话精神和习近平总书记在二十届中央纪委四次全会上的重要讲话精神。

陈艳梅要求，深入学习领会，切

实把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来，毫不动摇坚持党的全面领导，牢牢把握人大机关政治属性，严格执行民主生活会制度，确保高质量开好民主生活会；巩固深化党史学习教育成果，切实将党规党纪要求与人大工作职责紧密结合，进一步强化履职担当，为推动人大工作高质量发展提供有力保障。

区人大常委会副主任沈新宇领学了1月20日中共中央政治局会议精神、省委十四届八次全会精神、市委十三届十次全会精神和区委十三届十次全会精神。

陈艳梅要求，区人大常委会及人大机关要把坚持党的全面领导作为重大政治原则和根本政治保证，围绕省市区委关于推动新时代人大工作高质量发展的部署要求抓落实，认真执行党的领导各项制度，充分发挥常委会党组把方向、管大局、保落实的重要作用，不断增强人大工作的前瞻性和系统性和实效性；要深刻领会全会的总体要求和重点任务，在深学细悟中准确把握，在服务发展上精准助力，在改革创新中深化提升，按照年度工作要点和监督、调研等计划，依法履职、担当尽责，更好地把人大制度优势转化为治理效能，为推动通州高质量发展贡献更多人大智慧和力量。

区人大常委会副主任吴建均、瞿祖平、刁玉芬参加会议。

## “通州春晚”倒计时！

1月27日通州电视台20:00首播

本报讯（记者顾碧清 余佳宁 实习生瞿溢）随着春节的脚步越来越近，备受关注的2025通州春节联欢晚会也进入倒计时。春晚以“金蛇献瑞 福满通州”为主题，旨在通过多种艺术形态和表达，为通州观众呈现一场别开生面的文化盛宴。

“来，下一组演员做好准备。”“演员们表演的时候注意一下自己的位置。”“好，歌曲准备。”……在区文博中心小剧场内的带妆联排现场，舞台上灯光璀璨，数百名演职人员井然有序地忙碌着。他们有的身着华丽服饰，在舞台上全情投入表演；有的正在后台开嗓、练习；有的则进行最后的动作、走位调整……歌舞、相声小品、戏曲等节目轮番上演，精彩纷呈。导演组和工作人员也密切关注着每一个细节，力求完美。

本届春晚，市民邱林华带着女儿于珍通过海选成功登上了舞台，届时父女俩将为晚会热闹开场：“这次我和女儿一起为大家表演开场节目，我们经过了长期的排练磨合，希望能给大家带来一场活泼喜庆的表演。”“我们表演的节目叫《年味儿》，是一个很喜庆的朗诵，借这个节目祝大家万事如意、新年快乐、财源滚滚。”演员李顾冉和赵锦程在一旁高兴地说。

据悉，本届春晚共有20多个节目，涵盖歌舞、小品、朗诵等类别，充分展现全区安居乐业、和谐幸福的精神面貌。这是一场属于通州人自己的联欢盛会，将于1月27日在通州电视台文化娱乐频道20:00首播，南通州APP27日20:00同步上线；1月28日8:30、12:00、19:30，29日8:30、12:00、19:30，30日19:30重播。

“‘通州春晚’今年已经是第二届了，它不仅是娱乐的盛宴，更是文化的传承，希望‘通州春晚’成为我们通州人心目中永远的文化记忆。”区融媒体中心副主任张雪松表示。

今〇看点